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A PROPOSITO DI QUESTO MANUALE

L'apparecchio & stato realizzato in conformita con le specifiche Normative Europee in vigore e l:
protetto in tutte le parti potenzialmente pericolose per I'utente. Leggere attentamente il presente
manuale primo dell'utilizzo. Utilizzare I'apparecchio esclusivamente per 'uso per cui € stato pro-
gettato per evitare possibili infortuni e danni. Tenere a portata di mano questo manuale per future
consultazioni. Qualora vogliate cedere questo apparecchio ad altre persone, ricordatevi di include-

re anche queste istruzioni.

Le informazioni riportate in questo manuale sono marcate dai seguenti simboli che indicano:

Pericolo per i bambini

Avvertenza relativa a ustioni
A Pericolo dovuto a elettricita
Attenzione - danni materiali

A Pericolo di danni derivanti da altre cause

AVVERTENZE DI SICUREZZA

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

+ L'apparecchio e concepito per il solo uso domestico e non deve essere adibito
ad uso commerciale o industriale.

+ Non si assumono responsabilita per uso errato o per impieghi diversi da quelli
previsti dal presente libretto.

+ L'apparecchio & conforme al Regolamento (CE) N. 1935/2004 del 27/10/2004
riguardante i materiali destinati a venire i contatto con i prodotti alimentari.

* Per non compromettere la sicurezza dell'apparecchio, utilizzare esclusivamente
pezzi di ricambio originali e accessori autorizzati dal produttore.

« L'apparecchio non ¢ inteso per l'uso da parte di persone (bambini compresi) che
hanno capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte, oppure con mancanza di espe-
rienza o di conoscenza, a meno che siano sorvegliate da una persona responsa-
bile per la loro sicurezza o abbiano ricevuto e compreso le istruzioni.

* Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere effettuate da bambini.

* | bambini devono essere controllati per assicurarsi che non giochino con
l'apparecchio.

+ Gli elementi dellimballaggio non devono essere lasciati alla portata dei bambini
in quanto potenziali fonti di pericolo.

+ Tenere sempre I'apparecchio e il cavo di alimentazione fuori dalla portata dei
bambini.

* Impedire ai bambini di afferrare il cavo di alimentazione, poiché tale manovra
potrebbe causare la caduta dell'apparecchio.

* Allorché si decida di smaltire questo apparecchio, si raccomanda di renderlo
inoperante tagliandone il cavo di alimentazione. Si raccomanda inoltre di ren-
dere innocue quelle parti dell'apparecchio suscettibili di costituire un pericolo,
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compreso il cavo di alimentazione, specialmente per i bambini che potrebbero
servirsi dell'apparecchio per i propri giochi.

Non usare I'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina risultano danneggia-
ti, 0 se I'apparecchio stesso risulta difettoso. Tutte le riparazioni, compresa la sosti-
tuzione del cavo di alimentazione, devono essere eseguite solamente dal Centro
Assistenza Autorizzato o da tecnici autorizzati, in modo da prevenire ogni rischio.
Qualsiasi modifica al prodotto non espressamente autorizzata dal produttore po-
trebbe compromettere la sicurezza dell’'apparecchio e portare I'utente alla deca-
denza della garanzia.

Allorché si decida di utilizzare una prolunga, assicurarsi che sia adatta per la
potenza dell’'apparecchio, al fine di evitare eventuali pericoli per 'utente e salva-
guardare la sicurezza dell’'ambiente di lavoro.

Prima di collegare I'apparecchio alla rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sulla targhetta corrisponda a quella della rete locale.

Non lasciare incustodito I'apparecchio mentre € collegato alla rete elettrica.
Quando non viene utilizzato, scollegare I'apparecchio dalla presa di alimentazione.
Scollegare I'apparecchio prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia e ma-
nutenzione.

Scollegare sempre il cavo di alimentazione prima di riporre I'apparecchio. La-
sciar sempre raffreddare le parti calde.

Spegnere sempre I'apparecchio e scollegare il cavo di alimentazione dalla presa
elettrica se ci si assenta, anche per brevi periodi di tempo.

Non immergere 'apparecchio in acqua o altri liquidi.

Non utilizzare I'apparecchio con le mani bagnate o se si € a piedi nudi.
Assicurarsi di avere sempre le mani completamente asciutte prima di utilizzare o
di regolare gli interruttori posti sull'apparecchio o prima di toccare il cavo o i colle-
gamenti di alimentazione.

L'apparecchio e il cavo di alimentazione non devono entrare in contatto con
superfici calde.

Non tirare il cavo di alimentazione per scollegare I'apparecchio.

Scollegare sempre I'apparecchio e attendere che le lame siano completamente
ferme prima di inserire o rimuovere singoli componenti.

L'apparecchio deve essere pulito esclusivamente con un panno non abrasivo,
leggermente inumidito, dopo aver scollegato I'apparecchio e aver fatto raffred-
dare tutti i suoi componenti. Non utilizzare mai solventi, in quanto potrebbero
danneggiare le parti in plastica.

Non utilizzare I'apparecchio all'aperto.

Non far funzionare I'apparecchio a vuoto.

Non inserire mai liquidi all'interno del contenitore.

Non utilizzare I'apparecchio per tritare alimenti eccessivamente duri (esempio:
carne con 0ssa) 0 una quantita eccessiva di alimenti.



* Non utilizzare I'apparecchio se la lama € danneggiata

+ Non inserire utensili o altri oggetti in metallo all'interno del contenitore per evitare di
danneggiare I'apparecchio.

* Per evitare lesioni o danni allapparecchio, non avvicinare mai le mani o altri
utensili alle parti in movimento.

+ Non inserire mai le lame direttamente sul corpo motore.

+ Assicurarsi di aver correttamente inserito il coperchio dell'apparecchio prima di
mettere in funzione I'apparecchio.

* Non inserire mai le mani all'interno del contenitore quando I'apparecchio € in
funzione.

* Non introdurre mai alimenti all'interno del contenitore prima di aver inserito le lame.

* Le lame sono affilate: maneggiarle con cura durante le operazioni inserimento,
rimozione e pulizia.

* Prima di rimuovere il coperchio dell’apparecchio e il corpo motore, attendere
sempre che le lame siano completamente ferme e scollegare I'apparecchio dalla
presa di alimentazione.

+ Quando in uso, posizionare I'apparecchio su una superficie orizzontale e ben
illuminata.

+ Non lasciare I'apparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, etc.).

* CONSERVARE SEMPRE QUESTE ISTRUZIONI.
DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO

A - Pulsante Pulse/Accensione
B - Corpo motore

C - Coperchio dell'apparecchio
D - Lama superiore

E - Lama inferiore

F - Anello in gomma anti-scivolo
G - Contenitore (500 ml)

H - Coperchio del contenitore

Dati di identificazione

Nella targhetta posta sotto la base di appoggio dell'apparecchio sono riportati i seguenti dati d'i-
dentificazione dell'apparecchio:

+ costruttore e marcatura CE

+ modello (Mod)

* n° di matricola (SN)

* tensione elettrica di alimentazione (V) e frequenza (Hz)

* potenza elettrica assorbita (W)

* numero verde assistenza

Nelle eventuali richieste ai Centri Assistenza Autorizzati, indicare modello e numero di matricola.
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ISTRUZIONI PER L’'USO

Prima di utilizzare I'apparecchio, si consiglia di lavare tutte le parti removibili che verranno
in contatto con alimenti. Utilizzare un panno inumidito con acqua calda e un detersivo deli-
cato. Asciugare bene.

Attenzione - danni materiali
Scollegare sempre I'apparecchio prima di inserire o rimuovere i singoli componenti.

A Attenzione!
Le lame sono affilate: maneggiarle con cura durante le operazioni inserimento, rimozione e
pulizia.
1 Posizionare il contenitore (G) su una superficie pulita e stabile.
2 Inserire le lame (D-E) nel contenitore (G), assicurandosi di inserirle correttamente in corrispon-
denza del perno posto al centro del contenitore.
3 Tagliare gli alimenti in piccoli pezzi e posizionarli all'interno del contenitore (G).

Non superare la quantita massima consentita per ogni alimento, come indicato nella tabella
sottostante.
L'apparecchio non e adatto a tritare la carne. Tuttavia, qualora si decida di utilizzare I'appa-

recchio per tritare la carne, si raccomanda di non superare mai la quantita massima indicata
nella tabella sottostante.

Alimento Quantita
Cipolla 200 g
Scalogno 200 g
Carota 200 g
Sedano 200 g
Aglio 150 g
Prezzemolo 30g
Frutta secca 100 g
Mela 200 g
Pomodoro 2009
Ghiaccio 10 cubetti
Formaggio stagionato 55¢g
Carne 55¢g
Attenzione!

Non introdurre mai alimenti all'interno del contenitore prima di aver inserito le lame.

4 Posizionare il coperchio dellapparecchio (C) sul contenitore (G) ruotandolo leggermente fino
allo scatto in posizione.

5 Inserire il corpo motore (B) sul coperchio dell’apparecchio (C), assicurandosi di averlo corretta-
mente bloccato nella sua sede.



Attenzione - danni materiali
Prima di collegare I'apparecchio, assicurarsi che il coperchio dell'apparecchio e il corpo motore
siano correttamente inseriti.

6 Collegare I'apparecchio alla presa di alimentazione. Premere e tenere premuto il pulsante Pulse/
Accensione per iniziare a tritare gli alimenti.

L'utilizzo ottimale dell'apparecchio avviene tramite funzionamento ad impulsi (pulse): per utilizzare
questa funzione, premere a intermittenza il pulsante Pulse/Accensione (A) per un breve periodo di
tempo (2 - 3 secondi).

Sono disponibili due diverse modalita di velocita: premere leggermente il pulsante Pulse/Accen-
sione (A) per utilizzare la velocita 1. Esercitare una pressione maggiore per utilizzare la velocita 2.

A\ Attenzione - danni materiali
Non far funzionare I'apparecchio per piu di 15 secondi di seguito.
7 Per interrompere il funzionamento del tritatutto, rilasciare il pulsante Pulse/Accensione (A).
8 Dopo I'uso e nel caso in cui fosse necessario aggiungere altri ingredienti, rimuovere il corpo
motore (B) e il coperchio dell'apparecchio (C) dal contenitore (G).

Attenzione!
Prima di rimuovere il coperchio dell'apparecchio e il corpo motore, attendere sempre che le
lame siano completamente ferme e scollegare I'apparecchio dalla presa di alimentazione.

Attenzione!
Non utilizzare le dita per rimuovere gli alimenti dalle pareti del contenitore. Utilizzare sempre
una spatola da cucina per evitare possibili lesioni.
9 Rimuovere le lame (D-E) dal contenitore (G).
10 Rimuovere gli alimenti dal contenitore. Se si desidera tenere gli alimenti tritati nel contenitore,
collocare il coperchio (H) sul contenitore e conservarlo su una superficie stabile.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Pericolo dovuto a elettricita

Scollegare I'apparecchio prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia € manutenzione.
Scollegare sempre I'apparecchio e attendere che le lame siano completamente ferme prima
di inserire o rimuovere singoli componenti.

Non immergere I'apparecchio in acqua o altri liquidi.

Attenzione - danni materiali
L'apparecchio deve essere pulito esclusivamente con un panno non abrasivo, leggermente
inumidito. Non utilizzare mai solventi, in quanto potrebbero danneggiare le parti in plastica.

Attenzione!
Le lame sono affilate: maneggiarle con cura durante le operazioni inserimento, rimozione e
pulizia.
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Il contenitore (G), il coperchio dell'apparecchio (C), il coperchio del contenitore (H) e le lame (D-E)
possono essere lavati nella parte superiore della lavastoviglie oppure utilizzando acqua calda e
sapone.

Assicurarsi che i componenti siano perfettamente asciutti prima di utilizzarli nuovamente.

Pulire il corpo motore (B) utilizzando una spugna o un panno umidi.

Rimontare tutti i componenti e riporre I'apparecchio su una superficie stabile.

MESSA FUORI SERVIZIO

In caso di messa fuori servizio dell'apparecchio occorre disconnetterlo elettricamente. In caso di
rottamazione si dovra provvedere alla separazione dei vari materiali utilizzati nella costruzione
dell'apparecchio e provvedere al loro smaltimento in base alla loro composizione e alle disposizioni
di legge vigenti nel Paese di utilizzo.



WITH REGARD TO THIS MANUAL

This appliance is made in conformity with appropriate European Regulations in force, to protect the

user wherever possible from potential hazards. Carefully read this manual before use. Only use this
appliance for the purpose it is designed for in order to prevent accidents and damage. Keep this
manual close by for future consultation. Should you decide to give this appliance to other people, 1]
please remember to also include these instructions.

The information provided in this manual is marked with the following symbols indicating:

Danger for children

Warning of burns

Danger due to electricity
Warning — material damage

A Danger of damage originating from other causes

SAFETY WARNINGS

READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY.

+ The appliance has been designed for household use only and shall not be used
for commerecial or industrial purposes.

+ We decline any responsibility resulting from misuse or any use other than those
covered in this booklet.

+ The appliance complies with Regulation (EC) No 1935/2004 of 27/10/2004 on
the materials in contact with food.

* In order not to compromise the appliance safety, use only original spare parts
and accessories approved by the manufacturer.

« This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction concerning use of the ap-
pliance by a person responsible for their safety.

+ Cleaning and maintenance shall not be made by children.

+ Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

* Do not leave the packaging near children because it is potentially dangerous.

+ Always keep the appliance and the power cord out of the reach of children.

* Prevent children from grabbing the power cord, as this may cause the appliance
to fall down.

* In the event this appliance shall be disposed off, it is suggested to cut off the
power cord. It is also recommended to make all potentially dangerous compo-
nents, including the power cord, harmless to prevent personal injury, especially
for children who could use the appliance as a game.

* Do not use the appliance if the power cord or the plug are damaged, or if the
appliance is faulty. To prevent any accident, all repairs, including the power cord
replacement, shall be only carried out by an Authorised Service Centre or by
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similarly qualified personnel.

* Any changes to this product that have not been expressly authorised by the man-
ufacturer may compromise safety and lead to the user’s guarantee being void.

* If you decide to use an extension cord, it shall be suitable for the appliance
power, to prevent the operator from any hazard and to preserve the safety of the
working environment.

+ Before plugging the appliance into the mains socket, ensure the voltage shown
on the rating plate matches the local voltage supply.

* Never leave the appliance unattended when it is plugged in.

+ When the appliance is not in use, unplug it from the mains socket.

* Unplug the appliance before any cleaning or maintenance operation.

+ Always unplug the power cord before storing the appliance. Wait for hot parts to
cool down.

* If you have to leave, even for a short period of time, turn off the appliance and
always unplug the electrical power cord.

+ Do not plunge the appliance in water or other liquids.

+ Do not use the appliance if your hands are wet or if you are barefoot.

+ Always make sure that your hands are thoroughly dry before using or adjusting the
buttons on the appliance, or before touching the power plug or power connections.

* The appliance and the power cord shall not touch hot surfaces.

* Do not pull the power cord to unplug the appliance.

+ Always unplug the appliance and wait for the blades to stop moving completely
before installing or removing single components.

* The appliance shall only be cleaned with a non-abrasive, slightly damped cloth

after unplugging the appliance and all its parts cool down. Never use solvents,

as they may damage the plastic parts.

Do not use the appliance outdoors.

Do not operate the appliance when empty.

Never pour liquids into the bowl.

Do not use the appliance to chop excessively hard foods (for example, meat on

the bone) or excessive quantities of food.

+ Do not use the appliance if the blade is damaged.

+ Do not place utensils or metal objects into the bowl to avoid damaging the appliance.

+ To prevent injuries or damage to the appliance, always keep your hands and
utensils away from moving parts.

* Never install the blades directly on the motor unit.

+ Make sure the chopping lid is correctly locked in place before operating the ap-
pliance.

* Never place your hands inside the bowl while the appliance is operational.

* Never place food inside the bowl before installing the blades.
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* Blades are sharp: handle with care both during assembly, disassembly and
cleaning operations.

+ Before removing the chopping lid and the motor unit, always wait for the blades
to stop moving completely and unplug the appliance from the mains socket.

* During use, place the appliance on a horizontal and well lit up surface.

* Do not leave the appliance exposed to weathering (rain, sun, etc).

* SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

- Pulse/Power button
- Motor unit

- Chopping lid

- Upper blade

- Lower blade

- Non-slip rubber ring
- Bowl (500 ml)

- Bowl lid

IO TMMmMmooO W >

Identification data

On the label under the base of the appliance are reported the following identifications data of the
appliance:

+ manufacturer and CE marking

+ model (Mod.)

+ serial number (SN)

« electrical supply voltage (V) and frequency (Hz)

+ electrical power consumption (W)

+ assistance toll-free phone number

When ordering at Authorized Service Centers, indicate the model and serial number.

INSTRUCTIONS FOR USE

Before using the appliance, it is recommended to clean all removable parts that will be
in contact with food. Use a cloth moistened with warm water and a mild detergent. Wipe
thoroughly.

Warning - material damage
Always unplug the appliance before installing or removing single components.
Warning!
Blades are sharp: handle with care both during assembly, disassembly and cleaning operations.
1 Place the bowl (G) on a clean and stable surface.
2 Install the blades (D-E) into the bowl (G), by ensuring they correctly fit onto the special pin in the
middle of the bowl.
3 Cut food into small pieces and place it into the bowl (G).

11
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Do not exceed the maximum allowed quantities for each food type, as described in the
table below.

The appliance is not suitable to chop meat. However, if you want to use the appliance to
chop meat, never exceed the maximum quantity given in the table below.

Food Quantity
Onion 200 g
Shallot 200 g
Carrot 200 g
Celery 200 g
Garlic 150 g
Parsley 30g
Nuts 100 ¢
Apple 200 g
Tomato 2009
Ice 10 cubes
Hard cheese 55¢
Meat 55¢
Warning!

Never place food inside the bowl before installing the blades.

4 Place the chopping lid (C) on the bowl (G) by slightly turning until it clicks into place.
5 Install the motor unit (B) on the chopping lid (C), making sure it properly locks into place.

Warning - material damage
Before plugging in the appliance, make sure the chopping lid and the motor unit are correctly
installed.

6 Plug the appliance into the mains socket. Press and hold the Pulse/Power button (A) to start
processing food.

The appliance best performance is achieved through a pulse functioning: to use this function, inter-

mittently press the Pulse/Power button (A) for a very short time (2 - 3 seconds).

Two speed modes are available: press the Pulse/Power button (A) lightly to use speed 1. Apply a

stronger pression to use speed 2.

Warning - material damage

Do not operate the appliance continuously for more than 15 seconds at a time.

7 To stop processing food, release the Pulse/Power button (A).
8 After use and in case you need to add other ingredients, remove the motor unit (B) and the
chopping lid (C) from the bowl (G).
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Warning!
Before removing the chopping lid and the motor unit, always wait for the blades to stop mov-
ing completely and unplug the appliance from the mains socket.

Warning!
Do not remove food from the bowl sides using fingers. Always use a spatula to prevent
personal injuries.

9 Remove the blades (D-E) from the bowl (G).
10 Remove food from within the bowl.If you wish to keep chopped food inside the bowl, place the
lid (H) on the bowl, then store it on a stable surface.

CLEANING AND MAINTENANCE

A Danger due to electricity
Unplug the appliance before any cleaning or maintenance operation.
Always unplug the appliance and wait for the blades to stop moving completely before
installing or removing single components.

Do not plunge the appliance in water or other liquids.

A Warning - material damage
The appliance shall only be cleaned with a non-abrasive, slightly damped cloth. Never use
solvents, as they may damage the plastic parts.

Warning!
Blades are sharp: handle with care both during assembly, disassembly and cleaning operations.

The bowl (G), the chopping lid (C), the bowl lid (H) and the blades (D-E) can be washed in the upper
part of the dishwasher or using soapy warm water.

Make sure the components are perfectly dry before using them again.

Clean the motor unit (B) using a damp sponge or a cloth.

Reassemble all the components, then store the appliance on a stable surface.

SETTING THE MACHINE OUT OF SERVICE

In the case of decommissioning of the appliance, it must be electrically disconnected. In case of
scrapping you will be required to separate the various materials used in the construction of the
appliance and dispose of them according to their composition and to the applicable laws in the
country of use.
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A PROPOS DU MANUEL

Cet appareil a été réalisé en conformité avec les Normes européennes spécifiques en vigueur,
afin de protéger l'utilisateur autant que possible contre les dangers potentiels. Lisez attentivement
ce manuel avant ['utilisation. N'utilisez I'appareil que pour ce qu'il a été congu, afin de prévenir les
accidents et les dommages. Gardez ce livret a portée de main pour les futures consultations. Si
vous décidez de donner cet appareil a d'autres personnes, n'oubliez pas d'inclure également ces
instructions.

Les informations reportées dans ce manuel sont marquées des symboles suivants qui indiquent:

Danger pour les enfants

Risque de brlilure

Danger électrique

Attention - dommages matériels

Danger résultant d’autres causes

AVERTISSEMENT POUR LA SECURITE

LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS.

* L'appareil a été congu pour un usage domestique uniquement et ne doit pas étre
utilisé a des fins commerciales ou industrielles.

* Le Fabricant décline toute responsabilité pour une utilisation erronée ou pour
des emplois autres que ceux prévus par ce manuel.

+ L'appareil est conforme au reglement (CE) N° 1935/2004 du 27/10/2004 concer-
nant les matériaux en contact avec les aliments.

* Pour ne pas compromettre la sécurité de I'appareil, utilisez uniguement des
pieces de rechange et des accessoires d'origine approuvés par le fabricant.

+ Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou
qui manquent d'expérience et de connaissances, sauf si elles ont été supervisées
ou ont regu des instructions concernant l'utilisation de I'appareil par une personne
responsable de leur sécurité.

+ Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par les enfants.

* Les enfants doivent toujours étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec |'appareil.

* Les éléements de I'emballage ne doivent pas étre laissés a la portée des enfants
car ils représentent une source de danger.

* Gardez toujours I'appareil et le cordon d'alimentation hors de la portée des enfants.

+ Evitez que les enfants ne tirent le cordon d'alimentation, faisant ainsi tomber
I'appareil.

* Lorsqu’on décide de jeter cet appareil, il est recommandé de couper le cable
d’alimentation pour le mettre hors fonction. Il est également recommandé de
protéger les parties susceptibles de constituer un danger, spécialement pour les
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enfants qui pourraient se servir de 'appareil pour jouer.

* N'utilisez pas I'appareil si le cordon d'alimentation ou la prise sont endommages,
ou que 'appareil est défectueux. Pour éviter tout accident, toutes les réparations,
y compris le remplacement du cordon d'alimentation, doivent exclusivement étre
effectuées dans un Centre de Service Agréé ou par du personnel qualifié.

+ Toute modification de ce produit qui n'a pas été expressément autorisée par le
fabricant peut compromettre la sécurité et entrainer I'annulation de la garantie
de l'utilisateur.

« Sil'on décide d'utiliser une rallonge, celle-ci doit étre adaptée a la puissance de
I'appareil afin d'éviter que I'opérateur se retrouve en situation de danger et pour
préserver la sécurité de I'environnement de travail.

+ Avant de brancher 'appareil, assurez-vous que la tension indiquée sur la pla-
quette corresponde effectivement a celle du réseau local.

* Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché.

+ Lorsque I'appareil n'est pas utilisé, déconnectez la fiche de la prise électrique.

+ Débranchez I'appareil avant toute opération de nettoyage ou d'entretien.

+ Débranchez toujours le cordon d'alimentation avant de ranger |'appareil. Atten-
dez que les parties chaudes refroidissent.

+ Si vous devez partir, méme pour une courte période, éteignez l'appareil et dé-
branchez toujours le cordon d'alimentation électrique.

* Ne trempez pas I'appareil dans 'eau ni dans tout autre liquide.

* N'utilisez pas I'appareil avec les mains mouillées ou les pieds nus.

* Assurez-vous toujours que vos mains sont bien séches avant d'utiliser ou de ré-
gler les boutons de I'appareil, ou avant de toucher la fiche d'alimentation ou les
connexions d'alimentation.

* L'appareil et le cordon d'alimentation ne doivent pas entrer en contact avec les
surfaces chaudes.

* Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour débrancher I'appareil.

+ Débranchez toujours I'appareil et attendez que les lames sont completement
arrétées avant d'installer ou de retirer des composants individuels.

* Apres avoir débranché I'appareil et refroidi toutes ses pieces, I'appareil ne doit
étre nettoyé qu'avec un chiffon non abrasif et Iégérement humide. N'utilisez ja-
mais de solvants, car ils peuvent endommager les parties en plastique.

* N'utilisez pas I'appareil en plein air.

* N'utilisez pas I'appareil lorsqu'il est vide.

* Ne versez jamais de liquides dans le récipient.

* N'utilisez pas I'appareil pour hacher des aliments trop durs (par exemple, de la
viande sur l'os) ou des quantités excessives de nourriture.

* N'utilisez pas I'appareil si la lame est endommageée.

* Ne placez pas d'ustensiles ou d'objets métalliques dans le récipient pour éviter d'en-
dommager 'appareil.
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* Pour éviter des blessures ou des dommages a l'appareil, éloignez toujours vos
mains et vos ustensiles des piéces mobiles.

* Ne placez jamais les lames directement sur ['unité moteur.

+ Assurez-vous que le couvercle a hacer est correctement verrouillé avant d'utiliser
I'appareil.

* Ne placez jamais vos mains a l'intérieur du récipient lorsque I'appareil est en marche.

* Ne placez jamais d'aliments a l'intérieur du récipient avant d'installer les lames.

* Les lames sont tranchantes : @ manipuler avec précaution lors des opérations de
montage, de démontage et de nettoyage.

+ Avant de retirer le couvercle a hacher et l'unité moteur, attendez toujours que les
lames sont complétement arrétées et débranchez I'appareil de la prise électrique.

+ Pendant I'utilisation, placez I'appareil sur une surface horizontale et bien éclairée.

* Ne laissez pas I'appareil exposé aux agents atmosphériques (pluie, soleil, etc).

* CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.
DESCRIPTION DE L’APPAREIL

A - Bouton de marche/d’'impulsion

B - Unité moteur

C - Couvercle a hacher

D - Lame supérieure

E - Lame inférieure

F - Anneau en caoutchouc antidérapant
G - Récipient (500 ml)

H - Couvercle du récipient

Données d'identification

L'étiquette sous la base de I'appareil indique les données d'identification de I'appareil suivantes :
« fabricant et marque CE

+ modeéle (Mod.)

+ n° de série (SN)

+ tension d'alimentation (V) et fréquence (Hz)

+ consommation électrique (W)

* numéro de téléphone sans frais

En cas de contact avec un Centre de Service Agréé, communiquez le modele et le numéro de série.

MODE D’EMPLOI

Avant d'utiliser I'appareil, il est recommandé de nettoyer toutes les pieces amovibles qui
seront en contact avec les aliments. Utilisez un chiffon imbibé d'eau tiede et d'un détergent
doux. Essuyez soigneusement.

Attention - dommages matériels

Débranchez toujours I'appareil avant d'installer ou de retirer des composants individuels.
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Attention !
Les lames sont tranchantes : @ manipuler avec précaution lors des opérations de montage, de
démontage et de nettoyage.

1 Placez le récipient (G) sur une surface propre et stable.

2 Installez les lames (D-E) dans le récipient (G), en vous assurant qu'elles s'insérent correcte-
ment sur la goupille spéciale au milieu du récipient.

3 Coupez les aliments en petits morceaux et placez-les dans le récipient (G).

Ne dépassez pas la quantité maximale permise pour chaque type d’aliment, comme décrit
dans le tableau ci-dessous.

L'appareil n’est pas congu pour hacher de la viande. Toutefois, si vous voulez utiliser I'ap-
pareil pour hacher de la viande, ne dépassez jamais la quantité maximale indiquée dans le
tableau ci-dessous.

Aliment Quantité
Oignon 200¢
Echalote 200 g
Carotte 200¢g
Céleri 2009
All 150 g
Persil 30g
Fruit sec 100 g
Pomme 2009
Tomate 200g
Glace 10 cubes
Fromage a péate dure 55¢g
Viande 55¢
Attention !

Ne placez jamais d'aliments & l'intérieur du récipient avant d'installer les lames.
4 Placez le couvercle a hacher (C) sur le récipient (G) en le tournant légérement jusqu’a ce qu'il
s'enclenche.
5 Installez l'unité moteur (B) sur le couvercle a hacher (C), en vous assurant qu'il se verrouille
correctement en place.

Attention - dommages matériels
Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que le couvercle a hacher et l'unité moteur sont
correctement installés.

6 Branchez I'appareil sur la prise électrique. Appuyez sur le bouton de marche/d'impulsion (A) et
maintenez-le enfoncé pour démarrer le hachage des aliments.
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Les meilleures performances de I'appareil sont obtenues grace a un fonctionnement par impul-
sions : pour utiliser cette fonction, appuyez par intermittence sur le bouton de marche/d'impulsion
(A) pendant un temps tres court (2 a 3 secondes).

Deux modes de vitesse sont disponibles : appuyez sur le bouton de Marche/d' Impulsion (A) 1égere-
ment pour utiliser le mode de vitesse 1. Appuyez avec plus de force pour utiliser le mode de vitesse 2.

Attention - dommages matériels
N'utilisez pas I'appareil en continu pendant plus de 15 secondes a la fois.

7 Pour arréter le hachage des aliments, relachez le bouton de marche/d'impulsion (A).
8 Aprés l'utilisation et au cas ou vous auriez besoin d'ajouter d'autres ingrédients, retirez I'unité
moteur (B) et le couvercle a hacher (C) du récipient (G).

Attention !
Avant de retirer le couvercle a hacher et I'unité moteur, attendez toujours que les lames sont
complétement arrétées et débranchez I'appareil de la prise électrique.

Attention !
Ne retirez pas les aliments des cdtés du récipient avec les doigts. Utilisez toujours une spa-
tule pour éviter les blessures.

9 Retirez les lames (D-E) du récipient (G).

10 Retirez les aliments de l'intérieur du récipient.Si vous souhaitez conserver des aliments hachés
a l'intérieur du récipient, placez le couvercle (H) sur le récipient, puis rangez-le sur une surface
stable.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

A Danger électrique
Débranchez I'appareil avant toute opération de nettoyage ou d'entretien.

Débranchez toujours l'appareil et attendez que les lames sont complétement arrétées avant
d'installer ou de retirer des composants individuels.

Ne trempez pas I'appareil dans I'eau ni dans tout autre liquide.

Attention - dommages matériels
L'appareil ne doit étre nettoyé qu'avec un chiffon non abrasif et Iégérement humide. N'utili-
sez jamais de solvants, car ils peuvent endommager les parties en plastique.

Attention !
Les lames sont tranchantes : & manipuler avec précaution lors des opérations de montage, de
démontage et de nettoyage.

Le récipient (G), le couvercle a hacher (C), le couvercle du récipient et les lames (D-E) peuvent étre
lavés dans la partie supérieure du lave-vaisselle ou avec de I'eau chaude savonneuse.
Assurez-vous que les composants sont parfaitement secs avant de les réutiliser.

Nettoyez I'unité moteur (B) a I'aide d'une éponge humide ou d'un chiffon.

Remontez tous les composants, puis rangez |'appareil sur une surface stable.
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MISE HORS SERVICE

En cas de mise hors service, I'appareil doit étre électriquement déconnecté. Si on doit jeter I'appa-
reil, il faut séparer les différents matériaux qui composent I'appareil et les jeter selon leur composi-
tion et selon les lois nationales en vigueur.
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